

Kornélia Divathetek a Gerbeaudban

Budapest egyik leglátogatottabb eseménye a Vörösmarty téren megrendezésre kerülő Divatbemutató Sorozat. A Váci utcából odatévedő sétáló a hang irányába indulva reaktorok fényében tekintheti meg a 2004-es év tavaszi-nyári szezon kollekcióit. A Gerbeaud Cukrászdában és annak teraszán 5. alkalommal kerül megrendezésre ez a maratoni divatbemutató a Kornélia Produkciós Iroda szervezésében.

Milyen tevékenységet folytat még az Iroda?

Cégem kiegészítő tevékenysége a magyar Chippendale fiúk fellépéseinek szervezése.

Hol szoktak fellépni?

Általában magán rendezvényeken, nőnap alkalmából, születés- illetve névnap bulikon és házi bulikon. Fantasztikus hangulat tud kialakulni. A megrendelők között, gyakran barátnők esetében is, parázs vita alakul ki, hogy kinek melyik fiú tetszik a legjobban. A műsorok jellege a humoros műsorszámtól a romantikusig vagy akár a vad erotikáig bármilyen lehet, a megrendelő igényei szerint járunk el.

Mit láthatunk a Divatheteken?

Az alsóneműtől a felső ruházatig látható. A maneknek bemutatják a tavasz friss színeit és a nyár lenge anyagait a 2004-es divat jegyében. Új márkákkal is megismerkedhetnek a fehérnemű rajongók. A szexi Bogema és csábítóan érzéki Diva márka fogja elkápráztatni csipkéikkel és a szatén lágy esésével a nézőket és a viselőjüket egyaránt. A fürdőruha elmaradhatatlan ebben az évszakban, amely szintén a Diva márkanév alatt fog szerepelni a kifutón. A kosztüm kedvelői a már tradicionálisnak számító Jeanette KFT saját tervezésű kollekciói és a Larabee klasszikus elegáns kosztümei közül választhatnak. Akik a laza, fiatalos utcai stílust kedvelik betekintést nyerhetnek a G.Gecco tavaszi-nyári kollekciójába is. Egyéb meglepetésekkel a helyszínen találkozhatnak a nézők.

A divatbemutatók minden nap megtekinthetők.

Időpontja: 2004 április 22-től május 12-ig 19.00 óras kezdéssel, szerdán és vasárnap 17.30 kor is.

Várjuk az érdeklődőket a Vörösmarty téren található Gerbeaud Cukrászdába. Tekintse meg velünk, általunk a divatot!

Belépőjegy nincs!



(X)